
令和２年度
卒業生調査集計結果

【平成29年度卒業生対象】

アンケートの概要

本調査は、本学が卒業生の地域社会での活躍にどれだけ貢献で
きているかを測定し、教育施策を改善するためのサイクルをつくるこ
とを目的として実施しました。

調査期間 令和２年12月１日（火）～令和３年１月18日（月）

対 象 卒業後３年経過した平成29年度卒業生

回 答 率 28％（回答者数303名/対象者数1,066名）

実施主体 大学教育創造センター



１-１．入学前（高校生のとき）、あなたはどこにお住まいでしたか。

単位：人

１-２．現在、あなたはどこにお住まいですか。

単位：人



5

１-５．現在の職種について、近いもの
をお選びください。

１-３．現在の職業をお選びください。

１-７．現在のお勤め先の主な業種をお選びください。

単位：人



１-９．あなたの配属された部門について、近いものをお選びください。

単位：人

１-11．現在のお勤め先の従業員規模（パート・アルバイト除く）をお選びください。



２-１．大学に入学を決めた理由であてはまるものをすべてお選びください。（複数
回答可）

単位：人
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２‐４．大学入学時の気持ちについて、
あてはまるものをひとつお選びください。

２‐３．大学の入試時の志望度について、
あてはまるものをひとつお選びください。



３．大学時代に、次のような活動にどの程度熱心に取り組みましたか。あてはま
るものをそれぞれひとつずつお選びください。

４．大学教育（授業、ゼミ、研究室、先生からの指導など）を通して、次のような機
会はどれくらいありましたか。あてはまるものを、それぞれひとつお選びください。



５．大学教育（授業、ゼミ、研究室、先生からの指導など）を通して、次のような経験はどれくら
い現在も印象に残っていますか。あてはまるものを、それぞれひとつお選びください。

６．大学で受けた教育により、次のような能力がどの程度身につきましたか。あて
はまるものを、それぞれひとつお選びください。



７‐１．卒業後の経験に照らして最も重要だと考える能力を、前項に挙げた15の能
力から選択してください。

単位：人

７‐２．卒業後の経験に照らして二番目に重要だと考える能力を、前項に挙げた15
の能力から選択してください。

単位：人



７‐３．卒業後の経験に照らして三番目に重要だと考える能力を、前項に挙げた15
の能力から選択してください。

単位：人

７‐４．卒業して約３年が経過した現在、大学時代にもっと身につけておけばよ
かったと考える力やスキルはありますか。自由に記入してください。

順 位 回 答 回 答 数

１ 語学 14

２ 勉強・知識の習得 12

３ IT・PCスキル 10

大学時代に身につけておけばよかったと考
える力についての自由記述は、「語学」、「勉
強・知識の習得」、「IT・PCのスキル」について
の回答が多くあった。

そのほかの意見としては、コミュニケーショ
ン力や自主性などが挙げられていた。



８．大学で受けた教育や学生生活支援、施設などについて、あなたはどの程度
満足していますか。あてはまるものを、それぞれひとつお選びください。
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９‐２．大学時代のさまざまな活動を通じて、あ
なたはどの程度成長したと感じますか。

９‐１．総合的に見て、あなたは高知大学の教
育にどの程度満足していますか。

満足度：96％ 成長実感：95％



９‐３．大学時代、特に成長を感じた経験をひとつ思い出し、それがどのような経
験だったかを自由に記述してください。

順 位 回 答 回 答 数

１ 人との出会い・関わり 46

２ 卒業研究・卒業論文 30

３ サークル・部活動 29

成長を感じた経験についての自由記述では、
「人との出会い・関わり」、「卒業研究・卒業論
文」、「サークル・部活動」が多くあった。

その他の意見として、ゼミや研究活動、留学の
経験や実習などが挙げられていた。

10．卒業した大学について、現在のお気持ちや状況にあてはまるものを、それぞ
れひとつお選びください。



11．高知について、現在のお気持ちや状況にあてはまるものを、それぞれひとつ
お選びください。

12．現在のお考えにあてはまるものを、それぞれひとつお選びください。


